



ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ

УНИВЕРЗИТЕТА У ПРИШТИНИ

ЗВЕЧАН - КОСОВСКА МИТРОВИЦА

Број: 1761 / 08. 12. 2021. године

Звечан

ПОЛИТИКА КВАЛИТЕТА

Факултет уметности Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици у свом обликовању политике квалитета полази од претпоставке да је његова матична делатност – високо образовање у области уметности један од основних темеља за квалитет друштва у коме се високо образовање одвија, односно темељ за друштвени развој и самим тим и културни и општи напредак друштва у свим другим областима од његовог значаја. Такође, Факултет уметности полази од претпоставке да је знање о уметности и развој тог знања основна ставка квалитета друштва и његовог развоја. У том смислу, основна улога и мисија Факултета уметности је да обезбеди и развија највише академске стандарде у образовању у области уметности. Такође, улога и мисија Факултета је да своје стандарде у домену високог образовања и стицања знања и вештина из области уметности прилагоди потребама друштва и да прати и следи пројекције друштвеног развоја у својој и свим другим областима од значаја за друштво.

У политици квалитета полази се од чињенице да је област уметности од изузетног значаја, да је образовање у тој области услов за укупни развој културе друштва, а самим тим и за развој његовог укупног квалитета. Област образовања у уметности поставља темеље укупног културног развоја заједнице и у том смислу политика квалитета Факултета уметности базирана је на пуној свести о својој изузетно значајној мисији и на доследној одговорности према осигуравању и обезбеђењу резултата своје мисије.

Своју образовну делатност у области уметности Факултет ће развијати на свим нивоима студија, основним и мастер студијама из области уметности као и на свим студијским програмима на одсецима Ликовних уметности, Музичке уметности и Драмске уметности, као и у области Дизајна. Такође, како би осигурала и поспешила укупан квалитет и развој своје академске улоге, Факултет уметности ће развијати политику интердисциплинарности ових програма са пуном свешћу о јединствености и недељивости укупног културног простора у коме се све гране уметности непосредно сусичу, прожимају и граде укупан културни амбијент друштва. Такође, Факултет уметности градиће политику развоја своје високошколске делатности у будућем обликовању виших нивоа студија и проширењу својих студијских програма, како на нивоу нових области уметности тако и у њиховом интердисциплинарном и мултимедијалном прожимању.

Да би обезбедио ове могућности политика факултета биће да Факултет уметности одржава и развија своју значајну улогу у укупном друштвеном развоју образовања у области уметности на начин да се доследно и проактивно укључује у све процесе укупног развоја високошколског образовања у области уметности на националном нивоу, кроз непосредно учешће у пројектима сарадње до афирмације и сталног презентовања својих квалитета у ширем образовном и културном простору у коме Факултет уметности постаје значајан регионални центар за развој образовања у пољу уметности. Такође, Факултет уметности ће пратити савремене образовне процесе на афирмисаним Факултетима Универзитета уметности чији је оснивач Република Србија, као и на сродним Факултетима у развијеним земљама света.

Политика квалитета Факултета уметности биће упућена на сарадњу са значајним професионалним и струковним организацијама и институцијама како би се вршио његов перманентни утицај и промоција. Ове делатности Факултета уметности биће значајно усмерене на обезбеђивање стручних компетенција студената и ширење могућности њиховог даљег професионалног ангажмана и квалитетног професионалног развоја.

Основа за реализацију Система за обезбеђење и унапређење квалитета садржана је у националним и међународним документима као и законским и подзаконским актима којима се утврђују облици организације и процедуре у области укупног високошколског образовања и високошколског образовања у области уметности. Политика квалитета Факултета уметности ослањаће се на принципе укупног Европског простора високошколског образовања. У складу са овим стратешким оквирима циљеви развоја Факултета уметности биће исказани кроз унапређење квалитета високошколског образовања на Факултету као и кроз достизање међународно признатих стандарда у образовању у пољу уметности. Политика квалитета ће се односити на опште унапређење друштвеног статуса Факултета кроз елементе као што су: подизање степена студентских квалификација, организације и подизања квалитета студијских програма, обликовања квалитета наставног кадра, посебно кроз одговарајуће процедуре избора наставника и сарадника у звања и услова за обезбеђење наставног подмлатка, као и у остварењу оквира за још квалитетније обезбеђивање средстава и финансирање Факултета у циљу остварења што квалитетнијих наставних садржаја и општих услова за те делатности. Политика квалитета биће базирана на поспешивању интерфакултетске сарадње и сарадње са другим установама и организацијама од интереса за успостављање што квалитетнијег нивоа високошколског образовања, у развоју нових студијских програма и нивоа студија, и у перманентном усавршавању постојећег наставног особља Факултета.

У организационом смислу, како би се остварила политика квалитета Факултет ће успоставити Систем квалитета као и систем управљања квалитетом и у организационом смислу вршити перманентно праћење и контролу оствареног система квалитета и укупно дефинисане политике квалитета. У том процесу Факултет ће узети у обзир оправдане захтеве и предлоге наставног особља, студената и ненаставног особља у складу са законском регулативом и стандардима квалитета. Такође, Факултет ће учинити јавном и јавно доступном своју стратегију и политику квалитета.

Све ово ће омогућити сигурне услове за побољшање услова за студије на Факултету, побољшање студијских програма, реализацију квалитета уметничког и научно-истраживачког рада на Факултету што ће омогућити да Факултет уметности укупним својим активностима значајно повећа свој утицај и оствари га у развоју образовања и културе друштва у коме се налази. Повећањем свог утицаја кроз реализацију политике квалитета Високошколска установа може да оствари значајну улогу у општем образовном и културном развоју друштва.

ДЕКАН ФАКУЛТЕТА
Проф. др Естер Милентијевић

